

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
"Менеджмент соціокультурної діяльності"
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності
галузі знань 02 Культура і мистецтво

Освітньо-професійна програма "Менеджмент соціокультурної діяльності", розроблена в Київському національному університеті технологій та дизайну, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти спеціальності 028 "Менеджмент соціокультурної діяльності" та спрямована на підготовку фахівців, які володіють глибокими знаннями та професійними компетентностями у сфері менеджменту соціокультурної діяльності, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у соціокультурній сфері. Це досягається через застосування теорій та методів менеджменту соціокультурної діяльності, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов сучасного бізнес-середовища.

Освітньо-професійна програма "Менеджмент соціокультурної діяльності" є добре структурованою, має міждисциплінарний характер, відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у сфері менеджменту соціокультурної діяльності, спрямована на формування компетентностей, необхідних для успішного вирішення складних спеціалізованих завдань у соціокультурній сфері, медіа, креативних індустріях та культуротворчих практиках.

Програма складається з обов'язкових освітніх компонентів, що займають 75% навчального часу, включаючи практичну підготовку, вивчення іноземної мови та дипломне проектування, що свідчить про всебічний підхід до підготовки фахівців. Решта 25% навчального часу відводиться на дисципліни вільного вибору, що дозволяє студентам адаптувати освітній процес відповідно до індивідуальних інтересів і потреб та формувати індивідуальну освітню траєкторію.

Викладання здійснюється із застосуванням студентоцентрованого та проблемно-орієнтованого підходів, що включає лекції, семінари, практичні заняття, самостійну роботу та консультації. Оцінювання знань та вмінь студентів відбувається через усні та письмові екзамени, есе, презентації, звіти, контрольні роботи та курсові проекти. Випускники освітньої програми мають широкі можливості для працевлаштування в організаціях, що займаються соціокультурною діяльністю.

Перевагами освітньо-професійної програми "Менеджмент соціокультурної діяльності" є:

- інноваційний підхід, що враховує сучасні тренди професійної підготовки фахівців у сфері менеджменту соціокультурної діяльності;
- можливість викладання окремих дисциплін англійською мовою, що сприяє міжнародній мобільності студентів;
- орієнтація на формування у фахівців аналітичних, лідерських та адміністративних компетентностей.

З метою подальшого вдосконалення рекомендовано доповнити Програму додатковими міждисциплінарними курсами для забезпечення більш широкого спектру професійних компетентностей.

Рецензована освітньо-професійна програма "Менеджмент соціокультурної діяльності" може бути рекомендованою до використання, оскільки за змістом, формами організації освітнього процесу, видами навчальних занять, підходами до викладання та навчання має певні особливості та суттєві переваги завдяки забезпеченню міждисциплінарних зв'язків і формуванню у здобувачів вищої освіти комплексу сучасних знань і компетентностей, що відповідає вимогам сучасного ринку праці та створюють передумови для успішної кар'єри випускників у сфері соціокультурного менеджменту.

Рецензент

Кандидатка педагогічних наук, доцентка,
завідувачка кафедри теорії та методики
навчання мистецьких дисциплін
Бердянського державного педагогічного
університету (м. Запоріжжя)



Віра БУРНАЗОВА

підпис Віри БУРНАЗОВОЇ засвідчую
начальник відділу кадрів
Марина ВРУЦЬКА

